



Kálócz Attila

Hogyan került kapcsolatba a Joalis-sal?

Betegségem által kerültem kapcsolatba Jonás doktor módszerével, illetve a Joalis-cseppekkel, és úgy látom, más is van ezzel így. Gyerekkorom óta beteges voltam, nemcsak izületi problémákkal küzdöttem, hanem mindent elkaptam, amit gyerekként csak lehetett. 30 éves koromban jött egy colitis ulcerosa nevű (krónikus vastagbélgyulladás) emésztőrendszeri betegség az életembe. Rengeteg kivizsgáláson voltam. Tíz hónapon keresztül nem jöttek rá, mi bajom volt. Ez egy nagyon kellemetlen betegség, állandó hasmenéssel jár. A 10. hónap végére már 14-féle gyógyszert szedtem, és 20kg-ot fogytam. Felborult az életem, két hét kórház, két hét otthon, így ment ez sokáig, dolgozni sem tudtam rendesen. Nagyon sokáig orvos párti voltam. Egészen addig, amíg az orvos saját maga, ki nem mondta, hogy nem tud segíteni. Ez 2003-ban volt, karácsonykor úgy adtak haza a kórházból, hogy nem tudtak megoldást. Alig 60 kiló voltam, amikor az öcsém ajánlására eljuttattam Paksra egy akupunktúrás orvoshoz. Négy évig jártam hozzá és neki köszönhetem, hogy fel tudtam épülni. Nagyon hálás vagyok a segítségéért. Nála sok mindent tanultam a természetgyógyászatról, de sajnos az ő módszere sem hozott végleges eredményt. Ennek hatására kezdtem magam kutatni az okait, hogy miért alakult ki újra meg újra a betegség valamilyen formában. Majdnem minden alternatív módszert, és

vagy 30-40-féle mérést kipróbáltam, míg végre eljuttattam Mihályi Mónikához, aki a pécsi Joalis Referenciaközpont vezetője volt. Így kerültem kapcsolatba Jonás doktor módszerével és a Joalis-cseppekkel.

Mi történt ezután?

Több mérés is volt, míg a hagymahéj-elvet követve eljutottunk a betegséget kiváltó fő okokig. Végre megtaláltuk a hiányzó láncszemeket. Egyedül ezt a rendszert láttam alkalmasnak a gyógyulásra. Hihetetlen és csodálatos dolog, hogy 14 ezer dolgot meg lehet mérni ezzel a módszerrel és feltárni a valódi okokat. Mónihoz jártam sokáig, de 2009-ben újra beteg lettem. Nyirokrendszeri problémával újra orvosi kivizsgálás alá kerültem. De már tudtam, hogy van megoldás. A pécsi Joalis Központban a kivizsgálás alatt megkezdtük a kezeléseket. Az orvosi kivizsgálások eredményének megérkezése előtt jelentős javulás állt be állapotomban. Mivel az

orvosi kezelések nem kezdődtek meg, egyértelmű bizonyítékot kaptam a Joalis rendszer hatékonyságáról. Abban az évben a saját magam mérésére vettem meg a mérőműszert, és elvégeztem a képzést Móninál Pécsen, majd Pavelnél is Budapesten. Később a szemináriumokon közvetlenül Dr. Josef Jonás Professzor Úrtól is lehetőségem nyílt tanulni. A képzések olyan meggyőző erővel hatottak rám, hogy végre összefüggésekben kezdtem nézni az emberi szervezet működését. Innentől kezdve elkezdtem mérni és tapasztalatokat gyűjteni a szervezetünk működéséről. A saját kálváriám volt a példa arra, hogy meg lehet gyógyulni. Nagyon köszönöm mindenkinek a segítségét, és együttműködését.

Mit jelent Önnek ma a Joalis?

Számomra azt a megbízhatóságot jelenti, amivel pontosan be lehet határolni a következő lépést, hogy mi az, amire a szervezetnek pontosan szüksége van. Amióta ismerem a Joalis-t, az életem, az életvitelem, a gondolkodásom, a táplálkozásom mind-mind megváltozott. Minél többet tudtam meg róla, annál tudatosabban tudtam ezekre odafigyelni, és annál jelentősebb volt a változás. Dr. Josef Jonás módszere számomra a megbízhatóságot és a célravezető kezelést jelenti. Öt éve jó egészségnek örvendek, ez már elég bizonyíték arra, hogy ez a rendszer működik. Jonás professzor személye pedig még további garancia erre. Ennek a módszernek a segítségével hónapról hónapra nagyobb tapasztalatot szerzek, mint előtte összességében. Az igazán fontos dolgok, amik hatással vannak a szervezetemre, az életvitemre, az, ez a tudás, mely gyorsítva hatványozódik, és látható, érezhető eredményt produkál. Izgalmas, szép folyamat, amit nagy élvezettel tanulok és csiszolok tovább. Remélem másoknak is erőt ad a példám, hogy szintén végigjárhassák a saját útjukat.

Lejegyezte: Dubniczki Csilla

